[bookmark: _GoBack]Kauno pučiamųjų instrumentų orkestro dirigentas Giedrius Vaznys – jaunosios kartos dirigentas bei klarnetininkas. 
„Ąžuolyno“ orkestrui G. Vaznys diriguoja nuo 2017 m., kuomet Lietuvos pučiamųjų orkestrų čempionate, profesionalių orkestrų kategorijoje su šiuo orkestru iškovojo 1 vietą ir buvo išrinktas geriausiu dirigentu. Nuo 2017m. iki šiandien, su „Ąžuolyno“ orkestru G. Vaznys paruošė ne vieną originalią koncertinę programą, lietuvių bei užsienio kompozitorių premjerą. Dalyvauja Kauno bei respublikinėse dainų šventėse, orkestrų festivaliuose, puošia įvairias Kauno miesto šventes, o 2018m. dalyvavo Materoje (Italija) vykusiuose Europos kultūros sostinės renginiuose.
Nuo 2012 m. G. Vaznys vadovauja Kauno J. Gruodžio konservatorijos pučiamųjų orkestrui, su kuriuo dalyvauja Kauno miesto bei respublikinėse dainų šventėse, festivaliuose, yra nuolatinis festivalio "Padūduokim Kaunui" dalyvis. Su šiuo orkestru 2013 m. Lietuvos pučiamųjų orkestrų čempionate laimėta 2 vieta, o 2018 - 3 vieta.  
Kaip dirigentas, G. Vaznys yra ruošęs programas su VPO "Trimitas", VDU kameriniu orkestru, J. Naujalio gimnazijos simfoniniu orkestru, Kauno miesto simfoniniu orkestru. Klaipėdos valstybiniame muzikiniame teatre diriguoja lietuviškas operas (G. Kuprevičiaus "Prūsai", E. Balsio "Kelionė į Tilžę"). G. Vaznys taip pat diriguoja respublikinėse, Kauno miesto dainų šventėse, jungtiniams orkestrams pučiamųjų orkestrų festivaliuose, bendradarbiauja su vaikų bei jaunimo orkestrais (Jurbarko, Kaišiadorių, Vilkaviškio ir kt.) keldamas jų meistriškumą. 
Už laimėjimus tarptautiniuose konkursuose G. Vaznys apdovanotas Lietuvos prezidentų padėkomis – 2006 m. Valdo Adamkaus, o 2013 m. - Dalios Grybauskaitės. 
Nuo 2005 m. mokėsi Kauno Juozo Gruodžio konservatorijoje, klarneto specialybės. 2013 m. įgijo bakalauro laipsnį LMTA. 2016 m. įgijo simfoninio dirigavimo bakalauro, 2018 - magistro laipsnį. 
